



За Ровшана вступились приятели.

Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР окончено расследованием уголовное дело по факту применения насилия в отношении представителя власти.

Инцидент произошел неподалеку от центрального городского рынка. Сотрудники милиции обратили внимание на гражданина кавказской наружности, который безмятежно справлял нужду возле одного из жилых домов. Гражданина Ровшана Г. милиционеры попытались доставить в отделение милиции.

Увидев это, за задержанного за совершение административного правонарушения вступился его знакомый — 24 летний уроженец Азербайджана Эмин М. Он бросился на сотрудника милиции, который находился в присвоенной форме одежды при исполнении своих служебных обязанностей, ударил его.

К сотрудникам милиции вовремя прибыла подмога и вскоре оба задержанных были доставлены куда следует. **Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** в отношении горячего кавказца Эмина М. возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 318 УК РФ — применение насилия в отношении представителя власти.

Расследование уголовного дела окончено, оно направлено в суд для рассмотрения по существу. Эмину М. за совершение этого преступления грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

07 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/643113>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
